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Pctunjuk: Tuliskan nomcr urut Prcsensi Saudara di pojok kanan lcmbar jawaban. 

I. Fungs i uts 170 I di bawah ini memerlukan argumen input dua buah matrik yang 

berdimensi sama. Tul iskan output yang dihasi lkan dan bcrikan pcnjelasa n dari j awaban 

saudara. 

uts1701 =function(X,V){ 

n=lcngth(XI , I I) 

Xl =cbind(X[,1 ],Vl ,1]) 

X2=cbind(Xf ,2 f ,V[,21) 

X3=chind(Xf,3f ,V[,3l) 

X0=matrix(0,n,2) 

mXl =rbind(X 1,X0,X0) 

mX2=rbind(X0,X2,X0) 

mX3=rbind(X0,X0,X3) 

XV=cbind(mXl ,mX2,mX3) 

Return(XV) 

2. Diketahui fungsi uts 1702 berikut, di mana fungs i ini membutuhkahkan 2 buah argumen 

input yaitu v adalah sebuah vektor dank adalab sebuah konstanta . Misalkan diberikan 

v=seq(J0,200,10), dan k=S, k=7, k=lO. Tul iskan output yang dihas il kan dan jelaskan 

jawaban saudara . 

Uts l 702=function(v,k){ 
gx=O 
b=O 
vb=c(l,v) 
for (i in 1 :k){ 
for U in 1 :k){ 
b[j]=vb[j] 
} 
gx=c(gx,b) 
vb=c(v[i],b) 
} 

gx=gx[-1 I 
mat=matrix(gx,k) 
rcturn(ma t) 
} 


